



市公安局召开党委(扩大)会 传达学习党的十九届四中全会精神

11月4日上午,市公安局召开党委(扩大)会,传达学习党的十九届四中全会精神,部署落实全市公安机关学习宣传贯彻工作。市委常委,市公安局党委书记、局长黎伟挺主持会议并讲话。

会议强调,要把学习宣传贯彻会议精神作为当前全市公安的头等大事和首要政治任务,切实抓实抓好抓深,层层学习、层层宣传、层层贯彻。全市公安要不断提高政治站位,深刻领会全会精神,准确把握全会报告中提到的13个方面显著优势和13个“坚持和完善”,以此更好地指导实践、推动工作。要紧紧围绕全会精神狠抓落实,特别要与上级部署落实的各项工作要求和全

市公安局明年工作思路结合起来,梳理重点,深入谋划,为明年公安工作的突破和发展提供决策参考。

会议指出,要深化对重要领域、重大问题的探索研究创新,发挥公安在基层社会治理中的“主力军”作用。要一切从宁波实际出发,注重科技支撑,把公安改革智能化、信息化建设作为创新社会治理的重要手段,大力推动市域治理体系和治理能力现代化建设。要坚持问题导向,注重社会面治理的固本强基工作,通过深化“枫桥经验”在宁波落地生根,切实有效地提升公安服务实战、服务基层、服务群众的能力水平。

会议提出,要强化担当、积极作为,坚定不移

做好保安全护稳定促发展等各项公安工作。全市公安要围绕当前我市正在开展的平安宁波建设和文明城市评选等重要工作,突出治安问题排查治理,统筹推进其他有关领域打击整治,谋细谋深谋实各项工作举措。要不断优化警务运行机制,切实提升警务效能,特别要做好全大市范围内见警率的提升,带动各类可防性案件的明显下降,确保岁末年初宁波全市社会大局持续稳定。

会议同时还传达了全市领导干部会议精神。市公安局党委委员、巡视员,驻局纪检监察组,市公安局各单位主要负责人参加会议。

王西泽

海曙区副区长,海曙公安分局党委书记、局长 宣业靖

党的十九届四中全会深刻阐述了“坚持和巩固什么、完善和发展什么”,为我们基层公安队伍清晰指明了前进的方向。海曙公安将以此次全会为契机,在日常工作中把学习贯彻四中全会精神与做好当前公安主业特别是深入推进“枫桥式公安派出所”创建以及完善立体化社会治安防控体系等工作结合起来,锚定与国内一流强区相匹配的公安工作定位,以人民为中心,不忘初心,牢记使命,在社会治理创新的实践中,锻造新时代海曙公安铁军,捍卫政治安全、维护社会安定、保障人民安宁。

慈溪市公安局刑侦大队大队长 孙利峰

党的十九届四中全会向全世界发出了“中国之治”的豪迈宣言。作为一名公安民警,在今后工作中将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在学习贯彻全会精神中深刻把握治理体系和治理能力现代化的目标要求和重点任务,全力投入到各项刑事犯罪打击工作中,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦,创造安全有序的社会治安环境。

市公安局交警局东部新城交警中队指导员 叶斌

全会提出,要完善正确处理新形势下人民内部矛盾有效机制,健全公共安全体制机制,构建基层社会治理新格局。作为一名工作在路面的交警,每天都要面对普通市民,在日常工作中,我坚持把处罚交通违法和宣传交通法结合起来,从点滴入手,提高全民知法、守法意识,引导全民共建共治共享文明、安全的交通出行环境,从而促进社会稳定、维护国家安全。

北仑公安分局党委委员、政治处主任 胡朝霞

通过认真学习党的十九届四中全会精神,我深刻地认识到,中国特色社会主义制度是党和人民在长期实践探索中形成的科学制度体系,我们要以更加昂扬的姿态、饱满的热情,更有定力、更有智慧地推进我们的公安工作。我们要把学习贯彻四中全会精神与做好当前工作结合起来,始终坚持党对公安工作的绝对领导,积极锻造新时代公安治安铁军,配合全局工作,深入推进“枫桥式公安派出所”创建和“最多跑一次”改革工作,完善立体化社会治安防控体系。

十九届四中全会 在全市公安机关 引发热议

市看守所民警 毛卓云

通过学习公报,明确我国国家治理体系和治理能力是中国特色社会主义制度及其执行能力的集中体现。公安机关作为国家机器的重要组成部分,在治理国家和维护社会治安过程中起到重要的尖兵作用。而我是公安战线的一员,就应该不折不扣地在打击犯罪,维护法律的尊严,保一方平安中作出自己应有的贡献。

江北公安分局白沙派出所民警 景加兵

公报提出坚持和完善共建共治共享的社会治理制度,这对社区警务工作也提出了新要求,社区警务只有深入融入基层组织、融入社区群众,构建与社区治理高度融合的现代社区警务机制,才能打造平安宁波的牢固基石,才能提升人民群众的安全感、满意度和获得感。社区民警要沉得住、留得住、扎得深,真正用好“脚板+科技”,耕细耕深“责任田”,为践行新时代“枫桥经验”,打造共建共治共享的基层社会治理新格局贡献力量。

市公安局巡(特)警支队民警 纪勤诚

作为宁波公安巡特警的一名普通民警,我认为不仅要在认真学习领会四中全会精神上下功夫,还要学习贯彻好习近平新时代中国特色社会主义思想,自觉践行对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明“四句话、十六字”总要求,树立全心全意为人民服务思想,立足本职做好“打、防、管、控”主业,扎扎实实为群众办实事,要真正做到不忘初心,牢记使命,用青春与汗水书写无限忠诚,用执着与坚守诠释责任担当,为公安事业做出奉献。

市公安局扫黑办副中队长 王甲

全会提出,坚持和完善中国特色社会主义法治体系,提高党依法治国、依法执政能力。建设中国特色社会主义法治体系、建设社会主义法治国家是坚持和发展中国特色社会主义的内在要求。我要把学习党的十九届四中全会精神与当前扫黑除恶专项斗争结合起来,通过借鉴先进经验,进一步加强新型黑恶犯罪典型案例的办理推广,以工作实绩促进学习落到实处。